

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Кировской области № 204-6

«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области», принятому в первом чтении 25.10.2018

N п/п	Редакция, принятая в первом чтении	Текст поправки	Автор поправки	Решение комитета (рекомендации рабочей группы)
1.	<p>Статья 1</p> <p>1) в статье 24:</p> <p>а) в первом предложении части 4 после слов «зарегистрировавшее список кандидатов,» дополнить словами «субъекты общественного контроля, указанные в пунктах 1 и 2 части 1 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212 ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» (далее также – субъекты общественного контроля).»;</p> <p>б) часть 4 дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «При этом субъекты общественного контроля, указанные пункте 2 части 1 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», назначают наблюдателей в избирательные комиссии, расположенные на территории Кировской области.»;</p> <p>в) во втором предложении части 4 после слов «Избирательное объединение,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;</p> <p>г) во втором предложении части 5 слова «интересы которых представляет данный наблюдатель.» заменить словами «назначившими данного наблюдателя.»;</p>	<p><i>1) пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:</i></p> <p>«1) в статье 24:</p> <p>а) в первом предложении части 4 слово «вправе» заменить словом «может»;»;</p> <p>б) в первом предложении части 4 после слов «зарегистрировавшее список кандидатов,» дополнить словами «субъекты общественного контроля, указанные в пунктах 1 и 2 части 1 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212 ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» (далее также – субъекты общественного контроля).»;</p> <p>в) часть 4 дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «При этом субъекты общественного контроля, указанные пункте 2 части 1 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», назначают наблюдателей в избирательные комиссии, расположенные на территории Кировской области.»;</p> <p>г) во втором предложении части 4 после слов «Избирательное объединение,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;</p> <p>д) в первом предложении части 5 слова</p>	<p>Депутат В.В. Басюк</p>	

	<p>д) в первом предложении части 5¹ после слов «Избирательное объединение,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;</p> <p>е) в пункте «з» части 9 после слов «избирательного объединения,» дополнить словами «субъекта общественного контроля,»;</p>	<p>«избирательным объединением,» дополнить словами «субъектом общественного контроля,»»;</p> <p>е) в первом предложении части 5 слова «,интересы которых представляет данный наблюдатель.» заменить словами «назначившими данного наблюдателя.»;</p> <p>ж) в первом предложении части 5¹ после слов «Избирательное объединение,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;</p> <p>з) в пункте «з» части 9 после слов «избирательного объединения,» дополнить словами «субъекта общественного контроля,»»;</p>		
2.	Статья 2	<p>2) в пункте 1 статьи 2:</p> <p>а) <i>дополнить подпунктом «г» следующего содержания:</i></p> <p>«г) в первом предложении части 7 слова «избирательным объединением,» дополнить словами «субъектом общественного контроля,»»;</p>	Депутат В.В. Басюк	
3.	<p>з) в первом предложении части 7 слова «,интересы которых представляет данный наблюдатель.» заменить словами «,назначившими данного наблюдателя.»;</p> <p>д) в части 7¹ после слов «зарегистрированный кандидат,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;</p> <p>е) в пункте «з» части 9 после слов «избирательного объединения,» дополнить словами «субъекта общественного контроля,»;</p>	<p>б) подпункты «г» - «е» считать соответственно подпунктами «д» - «ж»;</p>		
4.		<p>в) <i>дополнить подпунктом «з» следующего содержания:</i></p>		

		«з) в пункте «з» части 9 слово «направившего» заменить словом «направивших»;		
5.	Статья 3	3) в пункте 1 статьи 3: а) <i>дополнить подпунктом «г» следующего содержания:</i> «г) в части 10 слова «избирательным объединением,» дополнить словами «субъектом общественного контроля,»»;	Депутат В.В. Басюк	
6.	г) в части 10 слова «интересы которых представляет данный наблюдатель.» заменить словами «,назначившими данного наблюдателя.»; д) в части 10 ¹ после слов «зарегистрированный кандидат,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»; е) во втором предложении части 17 после слов «избирательного объединения» дополнить словами «или субъекта общественного контроля,»;	б) подпункты «г» - «е» считать соответственно подпунктами «д» - «ж»;		
7.		в) <i>дополнить подпунктом «з» следующего содержания:</i> «з) во втором предложении части 17 слово «направившего» заменить словом «направивших»».		

Главный консультант правового управления аппарата
Законодательного Собрания Кировской области



Г.Н.Плотникова

Заместитель начальника организационного управления
аппарата Законодательного Собрания Кировской области



Л.П.Финченко